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DIRECT SALE of NEW ZEALAND 
A remarkable selection of New Zealand for sale immediately.  Much is from the collection of a single vendor who concentrated on
unhinged mint and fine used material, as well as errors and varieties.  In many cases we have included specialist descriptions of the 
printings. Campbell Paterson and Stanley Gibbons catalogue numbers are listed. Ask for email scans of any items of interest. 

Where possible please give alternatives in case your first choice has been sold.   Lay-by: If required, spread payment terms are 
offered on a lay-by basis, like our normal auctions.  Payment procedure is one third immediately, one third in 1 month, last third in 
2 months.  A fee of 3% of purchase price is added and goods are sent on completion of payment. Longer terms will be considered.    

C.P. S.G. Description

    Full Face Queens (Chalon Heads)
X1 A1q(3) 132 1d Brown UHM, perf 12½, full original gum unhinged mint.  This stamp comes from a  
    collection of stamps assembled from the Post Office archives and presented to the late 
    George M. Peters CBE, who was the Post Office Director General for the period 1977-79.  
    Rarely found unhinged mint, Len Jury cat $400+150%=$1000  ........................................................ $    650
X2 A2t 138 2d Orange UHM, from the same Director General collection, plate 2 position 16/3, 
    Len Jury cat $750  ............................................................................................................................... $    400 
X3 A3d(2) 117 3d Lilac UHM, centred to base, has a small nick in the top edge from careless separation of 
    the sheet.  From Director General collection.  Len Jury cat $875  ...................................................... $    200 
X4 A4c 139 4d Bright Orange-yellow UHM,  Len Jury cat $650+150%=$1625  .................................................. $    850

    1873-92 Newspaper Stamp
X5 B1a 143 ½d Newspaper stamp 1873 “NZ” wmk perf 10 mint full gum (normally no gum!), CP $300+GST... $    225 
X6 B1a(Z) 146 ½d 1873 perf 10 no wmk FU (3 blunt perfs) CP cat $175+GST  ....................................................... $      75 
X7 B1c(V) 148a ½d 1873 perf 10x12½ no wmk mint no gum, scarce, CP cat $1250+GST ......................................... $    500
X8 B2a 149 ½d 1875 “Small Star” wmk UHM, CP cat $80+GST  ........................................................................ $      50 
X9 B2a 149 ½d 1875 “Small Star” wmk UHM, few blunt perfs, CP cat $80+GST  .............................................. $      35
X10 B3a 151 ½d 1892 “NZ and star” wmk UHM, CP cat $50+GST  ...................................................................... $      30 
X11 B3a(Y) 151 ½d 1892 Letter wmk UHM, CP cat $55+GST  ................................................................................... $      35 

    1874-78 First Sidefaces
X12 C1f-C8a  Simplified Set of 8 FU (2/- Red especially fine from presentation set) CP cat $2715+GST ................ $  1300 
X13 C1a 152 1d Lilac fine UHM, 1874 perf 12½, CP cat $425+GST  ...................................................................... $    275 
X14 C1d 178 1d Deep Lilac 1875 Large Star wmk paper, FU neat Napier datestamp, couple blunt perfs, 
    CP cat $1000+GST  .............................................................................................................................  $    450 
X15 C1f 180 1d Mauve-lilac UHM well centred, 1878 perf 12x11½, CP cat $425+GST  ........................................ $    275 
X16 C2a 153 2d Rose block of 4 UHM, 1874 P12½, CP cat $1700 as singles, scarce block  ................................... $  1200 
X17 C2c 179 2d Rose 1875 Large Star wmk paper FU, CP cat $100+GST  ............................................................. $      60 
X18 C2f(2) 181 2d Deep Rose UHM, 1878 P12x11½, CP cat $425+GST  ................................................................... $    275 
X19 C2f(3) 181 2d Pale Rose UHM, 1878 P12x11½, wide margin at base from bottom of sheet and lacking perfs 
    both sides due to the gap between strikes of the comb perfs.  CP cat $425+GST  ............................... $    225 
X20 C3a 154 3d Brown UHM good centring, 1874 P12½, CP cat $800+GST ......................................................... $    600
X21 C4b(Z) 162 4d Indian Red irregular compound perfs 12½x12½x10x12½, fine UHM and scarce as such, 
    CP cat $2000+GST  ........................................................................................................................... $  1500 
X22 C4d 182 4d Indian Red UHM good centring, 1878 P12x11½, nice example & scarce, CP cat $1100+GST  ... $    900 
X23 C5c 183 6d Blue UHM, 1878 P12x11½  (ex Postmaster General collection) CP cat $950+GST ..................... $    700  
X24 C6c(2) 184 1/- Deep Green UHM, 1878 P12x11½  (ex Postmaster General collection) CP cat $1200+GST  ...... $    900 
X25 C7a(2) 185 2/- Claret UHM, nice condition, CP cat $3000+GST  ..................................................................... $  2500 
X26 C8a(2) 186 5/- Deep Grey UHM  (ex Postmaster General collection)  CP cat $3000+GST  ........................... $  2500 

    1882-1900 Second Sidefaces
X27    Second Sidefaces set of 10 UHM, difficult to assemble a nice fresh set like this, 
    ACS 27-36 cat $1900, CP cat at least $2100+GST  ............................................................................. $  1600 
X28 D1h 271 ½d Black UHM off centre, 1900 Pirie paper, CP cat $35+GST  ......................................................... $      18 
X29 D3p 272 2d Purple UHM, 1900 Pirie paper, CP cat $75+GST  .......................................................................... $      50 

    1898-1907 Pictorials
X30 E1a-E21a 246-59 London printing 1898 set ½d to 5/- all UHM, difficult set to assemble (set 14 with Waka and Waki),  
    CP cat $8840+GST  ........................................................................................................................... $  6500 
X31 E1a-E21a 246-59 London printing 1898 set ½d to 5/- all FU, 14 values with both Waka and Waki,  
    most equate to “very fine used” in the CP listings cat. $3100+GST  ................................................... $  1500
X32 E18a(3) 257/a 1/- Brownish-orange UHM, London print, CP cat $600+GST  ............................................................ $    450 
X33 E20a(Z)    - 2/- Milford Sound error full offset on back, mint 1898 London print, good strong offset and 
    spectacular.  CP cat $3750+GST  ..................................................................................................... $  2500 
X34 E21a 259 5/- Mt Cook magnificent block of 4 UHM (lightly hinged top selvedge), CP $10,000+GST ....... $  6500 

X35  273-6 1900 Pirie paper no wmk P11 set ½d to 2d UHM (4 values as per SG), 
    CP E3a,E4a,E6a,F1a(1) cat $335+GST  .............................................................................................. $    200 
X36 E8b 260 2½d Wakatipu UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $150+GST  .............................................................. $    110 
X37 E9b 261 3d Huias UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $160+GST  ....................................................................... $    120 



X38 E13b 263 5d Otira UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $325+GST  ........................................................................ $    225 
X39 E14b(1) 264 6d Green Kiwi UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $775+GST  ............................................................. $    550 
X40 E14c 265 6d Rose Kiwi UHM 1900 P11 no wmk, CP cat $250+GST  ............................................................... $    175 
X41 E16b 266 8d Canoe UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $275+GST  ...................................................................... $    190 
X42 E18b 268 1/- Kea & Kaka UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $550+GST  ............................................................ $    390 
X43 E20b(3) 269 2/- Milford Sound UHM 1899 P11 no wmk, CP cat $1750+GST, scarce UHM with good centring .. $  1200 
X44 E21b(2) 270a 5/- Mt Cook 1899 P11 no wmk, fresh block of 4 with good centring, bottom stamps UHM, top 
    stamps lightly hinged, CP cat $6900+GST, super item ................................................................... $  4900

X45 E20c 269a 2/- Milford Sound UHM, 1902 Laid paper P11 no wmk, CP cat $2000+GST  ................................... $  1200 

X46 E8c-E21c 308-17   Local wmk 1902-03 perf 11 set 2½d to 5/- all UHM (10 values as per SG), the 5/- has left selvedge, 
    CP cat $6100+GST, can easily take years to put together a nice set like this  ...................................... $  4500
X47 E12b(1) 310 4d Taupo UHM, 1902 wmk perf 11, CP cat $20+GST  ....................................................................... $      15 
X48 E13c(1) 311 5d Otira UHM, 1903 wmk perf 11, CP cat $325+GST  ....................................................................... $    250 
X49 E17c(1) 314 9d Terraces UHM, 1903 wmk perf 11, CP cat $425+GST  .................................................................. $    290 
X50 E21d 317ba 5/- Mt Cook UHM, 1903 upright wmk perf 11, CP cat $2500+GST, beautiful fresh condition  ......... $  1800 

X51 E4b-E21e 318-329  Local wmk 1902-07 perf 14 set 1½d to 5/- all UHM (12 values as per SG), again a hard lot to find, 
    CP cat $5700+GST  .............................................................................................................................. $  4100 
X52 E12c(W) 322x 4d Taupo reversed wmk UHM, 1903 P14, CP cat $500+GST  ............................................................ $    350 
X53 E21f(2) 329 5/- Mt Cook UHM deep carmine-red, good centring, 1906 upright wmk P14, CP cat $2500+GST .... $  1800 
X54 E12f(3) 329b 5/- Mt Cook UHM red, 1906 upright wmk P14, CP cat $2500+GST  .................................................. $  1500 

    1907-08 Redrawn Pictorials
X55 E15a(5) 376a 6d Red Kiwi UHM, 1907 P14, CP cat $200+GST, ACS 72 cat $350  ................................................ $    160 
X56 E10b(1) 378 3d Brown Huias UHM, 1908 P14x13, CP cat $300+GST  ................................................................. $    200 
X57 E15b(1) 380 6d Carmine-pink UHM, 1908 P14x13, CP cat $1850+GST, scarce stamp unhinged  ........................ $  1250 
X58 E19a 381 1/- Kea & Kaka UHM, 1908 P14x13, CP cat $1250+GST  ................................................................. $    800 
X59  382-5 1907-8 Comb perf 14x15 set ½d to 1/- UHM (4 values as per SG),   
    CP F5c(1),E10c(1),E15c(1),EE19b(1) cat $1695+GST  ..................................................................... $  1100
X60 E10c(1) 383 3d Brown Huias UHM, 1908 P14x15, CP cat $240+GST  ................................................................. $    175 
X61 E10c(2) 383a 3d Yellow-brown Huias UHM, 1908 P14x15, CP cat $240+GST  ..................................................... $    175 
X62 E15c(1) 384 6d Carmine-pink Kiwi UHM, 1908 P14x15, CP cat $175+GST, ACS 72 cat $350  .......................... $    150 
X63 E19b(1) 385 1/- Orange-red UHM, 1908 P14x15, CP cat $1250+GST  .................................................................. $    750 
X64 E19b(2) 385a 1/- Orange-brown UHM, 1908 P14x15, CP cat $1500+GST  ............................................................. $    950 

X65 E12f 379 4d Taupo UHM, 1908 comb perf 14x13, CP cat $275+GST  ............................................................. $    180 

     ½d Mt Cook
X66 F1a(2) 273a  ½d 1900 Pirie paper P11 yellow-green, lightly hinged mint  .............................................................. $      10 
X67 F1c(2) 281a  ½d 1901 Pirie paper P14x11 UHM, CP cat $40+GST  ....................................................................... $      28 
X68 F2b 287  ½d 1901 Basted Mills paper P14 UHM, CP cat $100+GST  ............................................................... $      65 
X69 F2c(1) 289  ½d 1901 Basted Mills paper P14x11 UHM, CP cat $160+GST  ......................................................... $    110 
X70 F2d(1) 289b  ½d 1901 Basted Mills paper P11x14 UHM, CP cat $75+GST  ........................................................... $      50 
X71 F3b 294  ½d 1902 Cowan no wmk P14 UHM, CP cat $60+GST  ...................................................................... $      40 
X72 F4b(1) 302  ½d 1902 Cowan wmk P14 UHM, CP cat $30+GST  ........................................................................... $      20 

    1d Universal
X73 G1a 277 1d 1901 London print UHM, CP cat $30+GST  ................................................................................... $      20 
X74 G2a(1) 278 1d 1901 Pirie P11 UHM, CP cat $30+GST  ......................................................................................... $      20 
X75 G3b(1) 288 1d 1901 Basted Mills paper P14 UHM, CP cat $40+GST  .................................................................. $      28 
X76 G4a(2) 295 1d 1902 Cowan no wmk P14 UHM deep carmine, CP cat $60+GST  ................................................. $      40 
X77 G5a(1) 303 1d 1902 Cowan wmk P14 UHM, CP cat $40+GST ............................................................................. $      28 
X78 G8a(1) 349 1d 1904 Dot plates P14 UHM, CP cat $30+GST  ................................................................................ $      20 
X79 G11a 386 Redrawn 1d 1908 P14x15 UHM, crease top edge, CP cat $200+GST  ................................................ $      50 

    Early Commemoratives
X80 S1a-S4a 370-3 1906 Christchurch Exhibition set 4 UHM, CP cat $1455+GST, ACS cat $1500  ............................... $    950
X81 S1a-S4a 370-3 1906 Christchurch Exh set FU all with matched exhibition datestamps, CP cat $1325+GST  ............ $    850
X82 S5a-S8a 412-5 1913 Auckland Exhibition set 4 UHM, CP cat $1710+GST, ACS cat $2000  .................................... $  1200
X83 S5a-S8a 412-5 1913 Auckland Exh set FU, CP cat $1900+GST  ................................................................................ $  1250 

    1909-16 King Edward VII
X84 H1a(1) 387 1909 Edward VII,  ½d Yellow-green UHM, CP cat $40+GST  .......................................................... $      28 
X85 H2a(3) 388 2d Rosy-mauve shade UHM, CP cat $150+GST  ................................................................................ $    100 
X86 H3a(2) 389 3d Chestnut P14x14½ UHM, CP cat $120+GST  ............................................................................... $      80 
X87 H4a 390 4d Red-orange  P14x14½ UHM, CP cat $100+GST  .......................................................................... $      65 
X88 H4d(2) 390a 4d Yellow UHM, CP cat $110+GST  .................................................................................................. $      70 
X89 H5b(1) 391 5d Brown  P14x14½ UHM, CP cat $150+GST  ................................................................................. $    100 
X90 H6b(1) 392 6d Carmine  P14x14½ UHM, CP cat $225+GST  ............................................................................... $    140 
X91 H6b(1) 392 6d as above .......................................................................................................................................... $    140 
X92 H7b(1) 393 8d Indigo-blue  P14x14½ UHM, CP cat $100+GST  .......................................................................... $      65 
X93 H8b(1) 394 1/- Orange-vermilion  P14x14½ UHM, CP cat $500+GST  ................................................................ $    250 



X94 H3b 395 3d Chestnut line perf 14 UHM well centred, CP cat $200+GST  ........................................................ $    140 
X95 H4b 396 4d Red-orange P14 UHM, CP cat $100+GST  .................................................................................... $      65 
X96 H5a(2) 397a 5d Deep Red-brown P14 UHM, CP cat $140+GST  ........................................................................... $      90 
X97 H5a(2) 397a 5d as above .......................................................................................................................................... $      90 
X98 H5a(2) 397a 5d as above .......................................................................................................................................... $      90 
X99 H6a(1) 398 6d Carmine P14 UHM, CP cat $300+GST .......................................................................................... $    200 
X100 H8a 399 1/- Orange-vermilion P14 UHM, CP cat $500+GST  .......................................................................... $    250 

X101 H7e 400 8d Indigo-blue 1916 sideways wmk UHM, CP cat $200+GST  .......................................................... $    130 
X102 H7e(Z) 400/a 8d Indigo-blue block of 4 with upper stamps sideways wmk and lower stamps without watermark, 
    lightly hinged top stamps and UHM bottom, CP cat $1000+GST  ...................................................... $    600

X103 H3c 401 3d Chestnut  P14x13½ UHM, CP cat $500+GST  ............................................................................... $    325 
X104 H5c(2) 402 5d Deep Red-brown  P14x13½ UHM, CP cat $110+GST  .................................................................. $      75 
X105 H6c(1) 403 6d Carmine  P14x13½ UHM, CP cat $500+GST  ................................................................................ $    325 
X106 H7c(1) 404 8d Indigo-blue  P14x13½ UHM, CP cat $175+GST  ........................................................................... $    120 
X107 H7c(2) 404b 8d Deep Bright Blue  P14x13½ UHM, CP cat $175+GST  .................................................................. $    120 

X108 H3e 401a 3d Chestnut 2-perf pair UHM, CP cat $2000+GST  ............................................................................ $  1250 
X109 H5d(2) 402a 5d Deep Red-brown 2-perf pair UHM, CP cat $550+GST  ................................................................. $    450 
X110 H6e(1) 403a 6d Carmine 2-perf pair UHM, CP cat $2250+GST  ............................................................................. $  1750 
X111 H7d(1) 404a 8d Indigo-blue 2-perf pair UHM, CP cat $500+GST  .......................................................................... $    400 

    1d Dominion
X112 J1a(1) 405 1d 1909 De La Rue paper UHM, CP cat $10+GST  ............................................................................ $        6 
X113 J2a(2) 406  1d Deep Carmine 1924 Jones paper UHM, CP cat $60+GST  ............................................................ $      40 
X114 J3a 407 1d 1925 DLR unsurfaced paper UHM, CP cat $150+GST  ................................................................. $    100 
X115 J5a 409 1d 1925 Art paper UHM ...................................................................................................................... $        6 
X116 J7a 410a 1d 1926 Cowan Reversed watermark UHM, CP cat $45+GST  .......................................................... $      30 
X117 J8a 411 1d 1926 Wiggins Teape UHM, CP cat $80+GST  ............................................................................... $      55 

    1915-30 King George V Recess Printings
X118 K1a-K12a 416-430      1915-30 KGV Recess prints: Set of 15 values all P14x13½ UHM, CP cat $917+GST  ............... $    600 
X119 K1b-K12b 416a-430c   1915-30 KGV Recess prints: Set of 14 values all P14x14½ UHM, CP cat $1160+GST  ............ $    750  
X120 K7a(2) 424d 5d Pale Ultramarine P14x13½ UHM, CP cat $70+GST  ..................................................................... $      45 
X121 K10d 428 8d Red-chocolate UHM, CP cat $105+GST, ACS cat $120  ............................................................... $      80 
X122 K12a(1) 430 1/- Vermilion P14x13½ UHM, CP cat $125+GST  .............................................................................. $      85 
X123 K12a(X) 430bw 1/- Vermilion inverted watermark P14x13½ UHM, CP cat $600+GST, scarce  .................................. $    500
X124 K7b(2) 424da 5d Pale Ultramarine P14x14½ UHM, CP cat $165+GST  ................................................................... $    110 
X125 K12b(1) 430c 1/- Vermilion P14x14½ UHM, CP cat $140+GST  .............................................................................. $      95 
X126 K12b(4) 430cc 1/- Orange-brown 1928 shade fine UHM, with RPSNZ certificate ................................................ $  2950 
X127 K12b(4) 430cc 1/- Orange-brown 1928 shade fine used, neat light parcel postmark,  has RPSNZ certificate  ... $  1500 

X128 K5d(Z) 422a 4d Violet mint pair with upper stamp imperf, lower stamp imperf at top & P14x13½ other sides, 
    lightly hinged at top only.  CP cat $4000+GST.  Key rarity  .......................................................... $  3000
X129 K5g(Z) 422ha 4d Purple mint block of 4 upper stamps imperf, lower stamps imperf at top and P14x14½ on 
    other sides (different perf to above item), hinged mint, lower stamps have a bend visible on  
    back,  lovely rarity,  CP cat $6000+GST .......................................................................................... $  4000 
X130 K7a(X) 424aa 5d Blue mint block of 4 with top pair imperf, lower pair imperf at top and  P14x13½ other sides. 
    Hinged at top, minor gum bends one point. CP cat $3500+GST  ................................................... $  2750 
X131 K7a(Y) 424a 5d Blue imperf pair UHM with top selvedge (not the dubious steel-blue shade) CP cat $1500+GST. $  1000 

X132 K1c-K12c  1915-30 King George V Recess prints: Set of 14 values in 2-perf pairs UHM 
    (in the range SG 416b to 430d), CP cat $5040+GST  ......................................................................... $  3600 
X133 K5c 421d 4d Yellow 2-perf pair, lightly hinged top stamp and bottom stamp UHM  ......................................... $      20 
X134 K5j 422hb 4d Blackish-violet 1927 2-perf pair  P14x14½ over  P14x13½, hinged top stamp only, 
    CP cat $7500+GST.  Guaranteed of course but can send away for  RPSNZ certificate if required  
    (certificate $70).  Key rarity .............................................................................................................. $  6000 

X135 K1d-K8d 431-4 1916 Provisional Paper set of 5 values 1½d to 6d UHM, all perf 14 except has both perfs for 
    1½d value P14x13½ and P14x14½, CP cat $120+GST  ..................................................................... $      80 
X136 K1e(Z) 431ba 1½d Grey P14x14½ no wmk UHM  .................................................................................................... $      10 

X137 K1f 431c 1½d Grey 1916 Provisional paper, 2-perf pair UHM, CP cat $100+GST  .......................................... $      65
X138 K1f(Z) 431c/ca  1½d Grey 1916 Provisional paper, 2-perf block of 4 UHM showing the left pair with watermark 
    and the right pair without.  CP cat $450+GST  ................................................................................... $    295 

    1915-33 King George V Surface Printings
X139 K13a(1) 435 ½d Green UHM, 1915 De La Rue paper ............................................................................................. $        4 
X140 K14a 452 1915 ½d War Stamp UHM, CP cat $7+GST  ...................................................................................... $        4 
X141 K16a(1) 436a 1½d Black (Local plate) UHM, CP cat $45+GST  .............................................................................. $      30 
X142 K16a(2) 436 1½d Grey-black (Local plate) UHM, CP cat $40+GST  ...................................................................... $      25 
X143 K17a(1) 437 1½d Black (London plate) UHM, CP cat $35+GST  ........................................................................... $      24 
X144 K17b(1) 438 1½d Orange-brown UHM, DLR paper  ............................................................................................... $      12 



X145 K18a(1) 439 2d Yellow UHM, DLR paper  .............................................................................................................. $        9 
X146 K18a(2) 439a 2d Pale Yellow UHM, DLR paper, CP cat $45+GST  ......................................................................... $      30 
X147 K19a(2) 440 3d Deep Chocolate UHM, DLR paper, CP cat $50+GST  ................................................................... $      35 

X148 K13c(2) 441 ½d Yellow-green 1924 Jones paper UHM, CP cat $50+GST  ............................................................. $      35 
X149 K18b(1) 442 2d Pale Yellow 1924 Jones paper UHM, CP cat $100+GST  .............................................................. $      65 
X150 K19b(1) 443 3d Chocolate 1924 Jones paper UHM, CP cat $200+GST  ................................................................. $    135 

X151 K13d(U) 444a ½d Green 1925 Art paper UHM, colourless watermark (vertical mesh) CP cat $35+GST  ................. $      25 
X152 K18c(1) 445 2d Yellow 1925 Art paper UHM, CP cat $45+GST  ........................................................................... $      30 

X153 K13e(2) 446 ½d Green 1925 Cowan P14x15 UHM, CP cat $9+GST  ..................................................................... $        6 
X154 K13e(4) 446 ½d Yellow-green 1925 Cowan P14x15 UHM, CP cat $10+GST  ...................................................... $        6 
X155 K17c 447 1½d Orange-brown 1929 Cowan P14 UHM, CP cat $40+GST  ......................................................... $      28 
X156 K18d(1) 448 2d Orange-yellow 1925 Cowan P14x15 UHM, CP cat $25+GST  ...................................................... $      16 
X157 K19c(1) 449 3d Chocolate 1929 Cowan P14x15 UHM, CP cat $90+GST  ............................................................. $      60 

X158 K17d 450 1½d Orange-brown 1930 Wiggins Teape paper UHM, CP cat $150+GST  ........................................ $    100 
X159 K18g(1) 451 2d Yellow 1926 Wiggins Teape P14x15 UHM, CP cat $60+GST  ..................................................... $      40 

X160 S16a 460 1d Map stamp UHM, 1923 De La Rue  ............................................................................................... $        5 
X161 S16b 461 1d Map UHM, 1924 Jones paper, CP cat $17+GST  ........................................................................... $      12 
X162 S16c 462 1d Map UHM, 1925 Cowan paper, CP cat $60+GST  ......................................................................... $      40 

    1926-27 King George V Admirals
X163 K15a(2) 468 1d Field Marshal UHM, 1926 Cowan P14  .......................................................................................... $        5 
X164 K15b(1) 468e 1d Field Marshal UHM, 1926 Cowan P14x15  .................................................................................... $        6 
X165 K15d 471 1d Field Marshal UHM, 1930 Wiggins Teape, CP cat $150+GST  ...................................................... $    100 
X166 K22e   - 1932 Provisional “HALFPENNY.” overprint on 1d Field Marshal mint  (no gum as usual  
    because the overprint was applied to stamps already affixed to postcards), CP cat $3750+GST .. $  2500 

X167 K20a(Z) 466w Admiral 2/- Dark Blue UHM, 1926 Jones inverted wmk, very fine with left selvedge  ...................... $    350
X168 K20a(Z) 466w Admiral 2/- Dark Blue UHM (tiny gum touch), 1926 Jones inverted wmk, CP cat $475+GST  ......... $    200 
X169 K20b(1) 469 Admiral 2/- Blue UHM, 1927 Cowan paper, CP cat $425+GST  ........................................................ $    295 
X170 K21a 467 Admiral 3/- Mauve UHM, 1926 Jones paper, CP cat $750+GST  ....................................................... $    500 
X171 K21a(Z) 467w Admiral 3/- Mauve UHM, 1926 Jones inverted wmk, CP cat $825+GST  .......................................... $    550
X172 K21a(Z) 467w Admiral 3/- Mauve good used, 1926 Jones inverted wmk, CP cat $725+GST  ...................................  $    250
X173 K21b(1) 470 Admiral 3/- Mauve FU, 1927 Cowan paper, CP cat $600+GST  ......................................................... $    295 

    Commemoratives
X174 S9a-S15a 453-9 1920 Victory set of 7 UHM, CP cat $374+GST  ................................................................................. $    250 
X175 S17a-c 463-5 1925 Dunedin Exhibition set UHM, CP cat $172+GST  ..................................................................... $    120 
X176 S17c(X) 465a 1925 Dunedin Exhibition 4d Mauve “POSTAGF” flaw R10/1 corner example UHM with  
    bottom left selvedge, CP cat $300+GST  ............................................................................................. $    200 
X177 S18a-c 573-5 1935 Silver Jubilee set UHM, CP cat $58+GST  ................................................................................. $      35 
X178 S18c 575 1935 Silver Jubilee 6d Orange block of 4 UHM, perfect centring, CP cat $220+GST  ....................... $    140 
X179 S18a-c 573-5 1935 Silver Jubilee set in blocks of 4 FU cancelled first day 7 May 35, CP cat $254+GST  .............. $    190 

    Health
X180 T1a 544 1929 1d Nurse UHM, CP cat $70+GST  .............................................................................................. $      45 
X181 T2a 545 1930 1d Nurse UHM, CP cat $150+GST  ............................................................................................ $      95 
X182 T3a-T3b 546-7 1931 Smiling Boys UHM, CP cat $900+GST  ..................................................................................... $    650 
X183 T3a-T3b 546-7 1931 Smiling Boys FU, CP cat $440+GST  ......................................................................................... $    295 
X184 T4a 552 1932 1d Hygeia UHM, CP cat $115+GST  .......................................................................................... $      75 
X185 T5a 553 1933 1d Pathway UHM, CP cat $65+GST  ......................................................................................... $      45 
X186 T6a 555 1934 1d Crusader UHM, CP cat $65+GST  ......................................................................................... $      40 

    Airmail
X187 V1a-V5a 548-51+554    1931-4 Airmails set of 5 UHM,  CP cat $440+GST,  ACS cat $625  ...................................... $    375 
X188 V1a-V5a 548-51+554    1931-4 Airmails set of 5 FU,  CP cat $90+GST,  ACS cat $180  ............................................ $      75 
X189 V1b 548a 3d Chocolate scarce 1935 perf 14x15 UHM, CP cat $300+GST  ....................................................... $    225 
X190 V1b 548a 3d Chocolate scarce 1935 perf 14x15 FU (1935 datestamp) CP cat $1250+GST  .............................. $    750 
X191 V1b(Z) 548a Airmail 3d Chocolate scarce 1935 perf 14x15 fine used on East Coast Airways flight cover 
    cancelled Gisborne 16-AP-35, extremely tidy with typed address, a rare stamp on cover and 
    this is the best cover we have seen.  ................................. ................................................................... $  2500  
X192 V1b(Z) 548a Airmail 3d Chocolate scarce 1935 perf 14x15 fine used on registered cover to USA with the 
    other two airmails 4d & 7d all cancelled Wellington 10-OC-35 (the 3d has tiny ink loss at top) ........ $  1250 
X193 V6a-c 570-2 1935 Airmail set of 3 UHM  ................................................................................................................ $      20 

    1935-42 Pictorials
X194 L1a-L14a 556-69 1935 Single watermark set ½d to 3/- UHM (missing 1/- so 13 values), CP cat $913+GST  ................ $    600
X195 L2b 557b 1d Kiwi single wmk 1936 temporary perf 13½x14 UHM, CP cat $320+GST  .................................... $    225 
X196 L3b 558a 1½d Maori Cooking single wmk P13½x14 UHM, CP cat $20+GST  .................................................. $      15
X197 L5b 560b 2½d Mt Cook single wmk P13½x14 UHM, CP cat $25+GST  ............................................................ $      20 
X198 L8b 563b 5d Swordfish single wmk P13½x14 UHM, CP cat $200+GST  ........................................................... $    140 



X199 L13b 568c 2/- Captain Cook single wmk P13½x14 UHM, CP cat $250+GST  ..................................................... $    165 
X200 L14b 569a 3/- Mt Egmont single wmk P13½x14 UHM, CP cat $175+GST  ......................................................... $    100 
X201 L14c 569ay 3/- Mt Egmont 1936 inverted reversed wmk P13½x14 UHM, CP cat $2500+GST, very scarce .. $  1750 
X202 L14c 569ay 3/- Mt Egmont 1936 inverted reversed wmk P13½x14 FU (1939 datestamp) scarce this nice   .......... $    900 

X203 L1b-L14g 577-590c    1936-42 Multiple watermark set of 14 UHM (9d is 1941, SG 631) CP cat $316+GST  ............... $    200 
X204 L13d 589c 2/- Captain Cook 1939 multiple wmk P13½x14 lightly hinged mint, CP cat $475+GST  ................... $    295 
X205 L13d(Y) 589ca 2/- Caprain Cook “Q” flaw 1939 multiple wmk P13½x14 UHM, CP cat $975+GST, scarce .............  $    650 
X206 L4c 580c 2d Whare 1941 line perf 14 UHM, CP cat $60+GST  .......................................................................... $      40 
X207 L5d 581b 2½d Mt Cook line perf 14 UHM, CP cat $15+GST  ............................................................................ $      10 
X208 L7c 583c 4d Mitre Peak 1941 line perf 14 UHM, CP cat $300+GST  ................................................................. $    200 
X209 L11d 630 9d Redrawn 1941 single wmk UHM, CP cat $275+GST  .................................................................... $    175 
X210 L11e 631 9d Redrawn 1941 multiple wmk UHM, CP cat $20+GST  .................................................................. $      10 
X211 L4e-L14e 580b-590b     Wartime perf 12½ set of 8 values UHM (2d,4d,5d,6d,8d,1s,2s,3s) CP cat $555+GST  ............ $    375 

X212 L4f(W)    - 2d Whare, full orange offset on back in block of 4 UHM, very clear example  ............................ $  2500

X213 L8f(5)(X) 584ca 1935-42 5d Swordfish, the cobalt blue shade caused by double overprint (one albino) error UHM,  
    includes RPSNZ certificate of authenticity, rare item ..................................................................... $  1500 

    2/- “COQK” Errors
X214 L13a(W) 568a 1935 Single wmk P13-14x13½ UHM, CP cat $420+GST  .................................................................. $    280 
X215 L13b(Z) 568ca 1935 Single wmk P13½x14 UHM, CP cat $450+GST  ....................................................................... $    300 
X216 L13c(Y) 589a 1936 Multiple wmk P13-14x13½ UHM, CP cat $225+GST  .............................................................. $    150 
X217 L13d(Y) 589ca 1939 Mult wmk P13½x14 UHM with top selvedge, CP cat $975+GST  ............................................ $    650
X218 L13e(X) 589da 1941 Wartime issue P12½ fine HM paper UHM, CP cat $210+GST  ................................................. $    140 
X219 L13f(X) 589da 1942 Wartime P12½ coarse HM paper UHM, CP cat $160+GST  ...................................................... $    110 
X220 L13g(Y) 589ea 1942 Multiple wmk P14x13½ UHM, CP cat $390+GST  .................................................................... $    260 
X221 LO13c(Y) O132a Official 1937 multiple wmk P13-14x13½ UHM, CP cat $480+GST  .................................................. $    325 
X222 LO13d(Y) O132ba    Official 1939 multiple wmk P13½x14 UHM, CP cat $825+GST  ................................................... $    550 
X223 LO13e(Z) O132ca     Official 1942 Wartime P12½ fine HM paper UHM, CP cat $450+GST  ......................................... $    300 
X224 LO13f(Z) O132ca     Official 1942 Wartime P12½ coarse HM paper UHM, CP cat $350+GST  ..................................... $    240 

    Later Issues
X225    1938 King George VI set of 17 UHM, ACS 195-211 cat $100  ........................................................... $      65 
X226 M10a(Z) 683w KGVI 6d Carmine inverted wmk UHM, scarce  ................................................................................... $    325 
X227 M13c(Z) 686cw KGVI 1/- Red-brown & Claret 1950 Die 2 inverted watermark UHM, CP cat $300+GST  ................. $    250 
X228 S26a-38a 613-25 1940 Centennial set of 13 UHM, ACS 226-238 cat $160, CP cat $210 ............................................... $    110 
X229 SO26a-SO38a 1940 Centennial Official set of 11 UHM, SG O141-O151, CP cat $558+GST ................................... $    295
X230   O141a-O149a   1940 Centennial set of joined “ff” errors for the 8 known values, each in pair with normal 
    UHM,  CP SO26a(Z)-SO35b(Z) cat $1230+GST, difficult set to assemble  ........................................ $    950 

X231    -    - 1949 Royal Visit 3d HMS Vanguard mint.  An issue of 4 values was printed to mark the intended  
    visit to New Zealand by King George VI in 1949.  The stamps were never issued due to poor 
    health of the King that forced cancellation of the visit.  The entire printing of stamps was destroyed 
    but legend has it that the corner of a sheet of 3d stamps was souvenired by a worker after it became 
    caught in the furnace door during the destruction process.  This may possibly explain the missing  
    corner and crumples on our example.  They were not generally known about until the 1970s when 
    several 3d Vanguard stamps surfaced.  Today we believe 6 examples exist, some of them damaged.   
    One creased example sold c.1981 at $14,000.  In 1999 an example sold in the Stanley Gibbons NZ 
    auction at $22,250 (including buyers premium).  In 2009 an example sold by public auction at 
    just over $31,000 (including buyers premium).  Refer article in Captain Coqk magazine  
    July 2010 page 64 (copy included).  First enquiry will buy  ........................................................... $15000

X232    -    - The 1949 Royal Visit issue was cancelled due to the illness of King George VI.  No stamps from  
    this issue are known apart from the rare 3d Vanguard (see above).  Here we have a set of 4  
    enlarged photographs used in the stamp production process showing the 4 different values. 
    Note that they all include “1949” in the designs.  We speculate that perhaps these productions 
    were sent to designer James Berry to approve the engraving.  The 4 items  ........................................ $  1200 

    Another Royal Visit tour was planned for 1952.  Again it was cancelled due to illness and the 
    eventual death of the King.  A set of 4 Royal Visit stamps was engraved by Waterlow & Sons 
    Ltd - different to the previous (1949) set.   Proof material is very rare but examples exist  
    imperf with a small punch hole at upper right.  We can offer a proof of each value as follows: 
X233    -    - 2d Treaty House  ................................................................................................................................ $  2500 
X234    -    - 3d RMS Gothic  .................................................................................................................................. $  2500 
X235    -    - 5d Royal Family  ................................................................................................................................ $  2500 
X236    -    - 1/3 Princess Elizabeth & Duke of Edinburgh  ................................................................................. $  2500 

X237    -    - Unissued 1952 Royal Visit 3d RMS Gothic, die proof 52x38mm  without the punch hole.  
    Original engraving before small changes were made to the flag and ventilation funnel at the  
    rear of the ship.  Extremely rare ...................................................................................................... $  3500  



X238 N1a-N16a 723-36 1953-58 Queen Elizabeth definitive set of 17 values ½d to 10/- UHM, includes both dies of  
    the 1/- value (the second die being very scarce) CP cat $820+GST  ..................................................... $    495 
X239 N41a(2) 763b 1958 2d on 1½d “Stars” error UHM, CP cat $450+GST  ..................................................................... $    200 
X240 O1a-O21a 781-802         1960 Pictorials set of 23 UHM, CP cat $310+GST  ................................................................... $    150 
X241 O6b 786d Pictorial 4d Puarangi Flowers 1965 chalky paper UHM (with dealer guarantee certificate) scarce!  ... $  1500 
X242 O8a(W) 788a Pictorial 6d Clematis defective wmk variety (no wmk) UHM, scarce  ................................................. $    250 

X243 W98a(Y)    - 2004 Booklet 45c Kaikoura (whale's tail) the scarce 2-kiwi reprint, CP cat $500+GST  .................... $    400
X244    -    - 2004 40c Wellington Festival CAL “Stuffed Kiwi” UHM, rare  ................................................... $  2750 
X245    -    - 2004 45c BMW  CAL  UHM  ............................................................................................................. $    250 

    Modern Errors

X246 S90a(Y)    - 1963 3d Railway imperforate block of 4 UHM, normal watermarked gummed paper,  
    unpriced in CP but the previous issue 1962 8d Telegraph imperf S89a(Y) cat $3500 (so $7000  
    for block)  ........................................................................................................................................... $  4500 
X247 P1a(X)    - 1970 ½c Butterfly, all colours offset on back UHM, CP cat $750+GST  ........................................... $    600 
X248 P10a(Z)    - 1970 7½c Garfish, all colours offset on back UHM, CP cat $600+GST  ........................................... $    475 
X249 P12b(Z) 1017d 1970-3 10c Royal, red omitted UHM, CP cat $150+GST ................................................................... $    100 
X250 P12b(P)    - 1970-3 10c Royal, major perf shift leaving the two boarder lines at the top, plus the bottom  
    boarder line on the bottom selvedge UHM  ......................................................................................... $    125 
X251 P19a(Z)(2) 1971 50c Tasman Park light green headland omitted (third printing) UHM  ...................................... $      70
X252 PA3a(Z)    - 1975 3c Rose imperforate vertical pair UHM, CP cat $750+GST  ..................................................... $    500 
X253 PA4a(Y)    - 1975 4c Rose imperforate horizontal pair UHM  ................................................................................ $    375 
X254 PA10b(T)    - 1977-79 10c Queen, orange colour omitted UHM, with normal for comparison,  
    CP cat $500+GST  ......................................... .................................................................................... $    400 
X255    -    - 1977-79 10c Queen significant magenta colour shift “double face” variety UHM  ............................ $      95
X256 PA15a(U)    - 1978 20c Shell, strong red offset on back UHM, spectacular & scarce  ............................................. $    400 
X257 PA19a(Z)    - 1978 $1 Shell, full offset of yellow colour on back UHM, CP cat $400+GST  .................................. $    250 
X258 PA31a(Z)    - 1979 14c on 10c Queen, orange colour omitted UHM, with normal for comparison,  
    CP cat $450+GST  ......................................... ..................................................................................... $    350 
X259 PA31a(w) 1202a 1979 14c on 10c Queen, double surcharge one albino UHM, very good example seen from front, 
    CP cat $400+GST  ............................................................................................................................... $    300 
X260 PA31a(O)    - 1979 14c on 10c Queen pair showing offset of overprint on back of one stamp UHM, CP cat $300 .. $    225 
X261    -    - 1985 25c Queen FULL SHEET OF 100 with error “MISSING FAMILY ORDERS ON SASH”, 
    prepared for use but not officially issued, chance to obtain a full sheet of an unissued stamp! .. $  7500 
X262 T68a 2000a. Health 1996 40c “Terry Bear” design error UHM, CP cat $2000+GST  ............................................ $    950 
X263 T68b 2003a Health 1996 40c Self-adhesive “Teddy Bear” error UHM, CP cat $4500+GST  ................................ $  1950 
X264 SS141a(Z) 2000 Scenic $1.20 major perf shift deleting sky, a bottom right corner pair with the top stamp 
    showing sky at base and the lower stamp completely blank at base.  A rare piece showing both 
    incarnations of the error in the one unit.  ............................................................................................. $    950 
X265 SS148a(Z) 2002 Scenic $1.50 Kayak major perf shift bisecting NEW ZEALAND in vertical pair UHM  ........... $    700 
X266 PE25b-PE29b 2003 Scenic Definitives set of 5 values 50c-$5 with silver fern overprints UHM, CP cat $96+GST  .. $      60 
X267 PE25b(Z)    - 2003 50c Mountains with “solid silver fern” error UHM – this solid silver overprint issued  
    in error and recalled, just one sheet known, CP cat $3500+GST, rare opportunity  .................. $  2500 
X268 SC45f(Y) 2649a Christmas 2003 40c self-adhesive with black fern omitted – one stamp within a strip of 7 normal 
    stamps, being from the end of the coil roll UHM, CP cat $3500+GST  ............................................. $  1750 
X269 SC45f(Y) 2649a Christmas 2003 40c self-adhesive, black fern omitted FU tied to piece by inkjet cancellation 
    typical of the period, CP cat $1500+GST  .......................................................................................... $    750 
X270 S918a(Y) 2730a 2004 $2 Olympics strip of 4 showing the last stamp with inverted lenticular design UHM 
    (ie. 3 normals and 1 error), CP cat $7500+GST  ............................................................................ $  3000 
X271 SH116a(Y) 2005 Cafe Culture 45c error: die-cut outline inverted and phosphor outline doubled with one  
    inverted, a pair of the error but one with stamp missing so that error die-cutting can easily be 
    seen on the backing paper  .................................................................................................................. $    600 
X272    -    - 2006 Kapa Haka 45c self-adhesive stamp (from coil roll) UHM, from the cancelled issue and 
    distributed by NZ Post in error  ....................................................................................................... $  2750 

X273 W92a SB116 Booklet 2003 $7.50 Arrowtown first type UHM  ............................................................................... $      15 
X274 W92a(Y)    - Booklet 2003 $7.50 Arrowtown imperforate error UHM, CP cat $2000+GST  ................................. $  1250 
X275 (W92a)    - Booklet 2003 $7.50 Arrowtown stamp designs and phosphor misplaced 8mm to left  
    (die cuts normal), major error but unlisted CP  .................................................................................. $    600 
X276 W92b SB135 Booklet $7.50 Arrowtown 1-kiwi printing from August 2007  .......................................................... $      15 
X277 W92b(X) SB135 Booklet $7.50 Arrowtown 4-kiwi printing from November 2008  ..................................................... $      12 
X278 W92c SB135a Booklet $7.50 Arrowtown, barcode 42804 with no kiwis  ................................................................ $      12 
X279 W92d SP135b Booklet $7.50 Arrowtown, barcode 42811 with no kiwis  ................................................................ $      10 
X280 PE27a    - $1.50 Arrowtown plate block 8-kiwi reprint UHM  ............................................................................ $      20 

    Antarctic
X281 RD1a A1 1908 King Edward VII Land 1d fine UHM with top selvedge, CP cat $1500+GST  .......................... $  1250 
X282 RD1a A1 1908 King Edward VII Land 1d block of 4 very fine used with neat central strike of  
    Brit Antarctic Expd FE-27-08 datestamp, CP cat $480+GST  ............................................................. $    295 
X283 RD2a-3a A2-3 1911-13 Victoria Land set ½d & 1d both UHM, CP cat $2385+GST  ................................................ $  1750 



X284 RD2a-3a A2-3 1911-13 Victoria Land set ½d & 1d both FU, the ½d is on piece with neat full strike of  
    Brit Antarctic Expd JA-18-13 datestamp, CP cat $2235+GST  ........................................................... $  1500
X285 RD4a-7a 1-4 Ross Dependency 1957 set UHM, CP cat $38+GST  .......................................................................... $      15 
X286 RD4a-87a  Ross Dependency series 1957-2003 sets inclusive FU, CP cat $330+GST  ........................................ $    195

    Express Delivery
X287 U1a E1 1903 6d Fernleaves UHM perf 11, CP cat $165+GST, ACS cat $200  ............................................... $    135
X288 U1b E2 6d Fernleaves UHM, 1926 Cowan P14x14½, CP cat $175+GST  ....................................................... $    145
X289 U1c E3 6d Fernleaves UHM, 1936 Cowan P14x15, CP cat $225+GST  .......................................................... $    180
X290 U1d E4 6d Fernleaves UHM, 1937 Wiggins Teape P14x14½, CP cat $275+GST  .......................................... $    210 
X291 U1e E5 6d Fernleaves UHM, 1939 Wiggins Teape P14x15, CP cat $300+GST  ............................................. $    230 

    Long-type Postal Fiscals
X292 Z1a-Z15b  Postal Fiscals 1d to £1 set (as per ACS) good to fine used.  The 1d Lilac dated 1890, the 9/- has a 
    couple of faults, and the 12/6 is fiscally used (unknown postally used!). ACS P1-P16 cat $3600  ..... $  2000 
X293 Z1a F1 1882 1d Lilac (small type) remarkable UHM example full original gum, CP cat $5000+GST, 
    ACS P1 cat $6000  .............................................................................................................................. $  4500 
X294 Z1a F1 1882 1d Lilac correctly used within the 1882 provisional period, Christchurch duplex 1882, 
    CP cat $1500+GST, scarce  .................................................................................................................. $  1100 
X295 Z1b F2 1882 1d Blue (small type) UHM full original gum, ACS P2 cat $1500  .............................................. $  1200
X296 Z1b F2 1882 1d Blue used with central Christchurch datestamp 1882, small corner crease, CP cat $100  ...... $      45 
X297 Z2h F111 2/- Blue UHM, 1913 De La Rue P14½x14, CP cat $250+GST, ACS P3 cat $325  ............................. $    240 
X298 Z2g F98 2/- Blue very lightly hinged mint,  1913 Perf 14   ................................................................................ $    100 
X299 Z3j F99 2/6 Brown UHM, 1913 DLR P14, CP cat $300+GST,  ACS P4 cat $350  .......................................... $    275 
X300 Z3k F112 2/6 Brown lightly hinged mint, 1913 P14½x14  ........................................ .......................................... $    125 
X301 Z3e(Z) F57a 2/6 Brown 1901 “COUNTERPART” error UHM  ............................................................................... $    450 
X302 Z3e(Z) F57a 2/6 Brown 1901 “COUNTERPART” error fine mint   ......................................................................... $    400 
X303 Z4k F113 3/- Mauve UHM,  1913 De La Rue P14.5x14,  CP cat $700+GST,  Jury cat $900  ............................ $    600 
X304 Z4L F126 3/- Mauve UHM, 1924 Jones P14½x14, scarcer printing, ACS P5 cat $800  ...................................... $    650
X305 Z4g F79 3/- Mauve mint well centred,  1906 P14,  CP cat $325+GST  ............................................................. $    250 
X306 Z5L    - 4/- Orange-red UHM 1924 Jones paper P14½x14, scarce printing unlisted in SG!  ............................ $    700 
X307 Z5m F134 4/- Orange-red UHM, 1925 Cowan P14½x14, scarcer printing, ACS P6 cat $850  ............................ $    700  
X308 Z5c F37 4/- Brown-red lightly hinged mint,  1888 P12½,  CP cat $350+GST  ................................................. $    275  
X309 Z5e F59 4/- Brown-red lightly hinged mint,  1895 P11,  CP cat $350+GST  .................................................... $    275  
X310 Z6h F115 5/- Green UHM, 1913 DLR P14½x14, superb well centred, CP cat $1250+GST  .............................. $  1000 
X311 Z6L F135x 5/- Green UHM, 1927 Cowan reversed wmk, CP cat $1000+GST, ACS P7 cat $1200  ..................... $    900 
X312 Z6g F102 5/- Green lightly hinged mint,  1913 P14,  CP cat $400+GST  ............................................................ $    300  
X313 Z8j F117 7/- Blue UHM (tiny natural paper fleck on back), 1913 DLR P14½x14, CP cat $2000+GST,  
    ACS P9 cat $2500  ............................................................................................................................... $  1600 
X314 Z9d F84 7/6 Grey UHM, 1906 P14 unsurfaced paper, outstanding example in fresh original condition .. $  7500 
X315 Z9b F41 7/6 Grey lightly hinged mint, “SPECIMEN” overprint in black,  1891 P12½, 
    Len Jury cat $3500 without the overprint  ............................................................................................ $  1500 
X316 Z9d F84 7/6 Grey mint, vertical crease visible on back otherwise fine  ............................................................. $  1500 
X317 Z10h F106 8/- Deep Blue UHM, 1913 DLR P14, CP cat $2500+GST, ACS P12 cat $2750  ............................... $  2000 
X318 Z10j F118 8/- Deep Blue UHM, 1913 DLR P14½x14, CP cat $2500+GST, ACS P12 cat $2750  ....................... $  2250 
X319 Z10k F138 8/- Deep Blue FU, 1925 Cowan  .................................................................................  ....................... $    125 
X320 Z11h F119 9/- Orange UHM but pinhole & missing perf, 1913 DLR P14½x14, CP cat $3000+GST  ................. $    300 
X321 Z12m F139 10/- Maroon UHM, 1925 Cowan P14½x14, ACS P13 cat $2750  ...................................................... $  2000
X322 Z12b F31 10/- Brown-red mint, “SPECIMEN” overprint in black,  1886 6mm wmk P12½  ................ ............. $    350 
X323 Z14c F55 15/- Green mint, “SPECIMEN” overprint in black,  1890 4mm wmk P12½, 
    CP cat $2000 and Jury cat $2500 without overprint  ........................................................................... $  1500 
X324 Z14k F130 15/- Green FU, 1924 Jones paper P14½x14, Granity 7-SP-31 datestamp, very scarce  ....................... $    450 
X325 Z15f F89 £1 Pink UHM, 1906 unsurfaced paper P14, CP cat $3000+GST,  ACS P16 cat $3500  ..................... $  2750 

    Arms-type Postal Fiscals
X326 Z30a F145 1931 1/3 Lemon UHM, CP cat $110+GST  ........................................................................................ $      75 
X327 Z30d F191 1/3 Orange-yellow UHM, 1940 Wiggins Teape multiple wmk, CP cat $40+GST .............................. $      25 
X328 Z30f F192aw     1/3 Orange-yellow with black letters UHM, 1955 WT upright wmk, CP cat $100+GST  ............. $      65 
X329 Z30e(Z) F192b 1/3 Orange-yellow with blue letters UHM, CP cat $45+GST  ............................................................. $      30 
X330 Z31d F193w 2/6 Brown UHM, 1949 WT inverted wmk, CP cat $55+GST  ............................................................ $      40 
X331 Z33c F195 5/- Green UHM, 1940 WT upright multiple wmk, CP cat $65+GST  ................................................. $      45 
X332 Z34d F196w 6/- Rose UHM, 1948 WT inverted wmk, CP cat $105+GST  ............................................................. $      70 
X333 Z35c F197 7/- Pale Blue UHM, 1940 WT multiple wmk, CP cat $125+GST  ...................................................... $      90 
X334 Z36c F198 7/6 Grey UHM, 1950 WT multiple inverted wmk, CP cat $235+GST  ............................................... $    180
X335 Z36a F152 7/6 Grey FU, 1931 Cowan, Christchurch datestamp, CP cat $240+GST  ........................................... $    150
X336 Z37c F199 8/- Indigo UHM, 1940 WT multiple upright wmk, CP cat $195+GST  ............................................... $    175
X337 Z37a F153 8/- Indigo FU, 1931 Cowan, High St 1934 datestamp, CP cat $96+GST  ........................................... $      60
X338 Z38c F200 9/- Orange UHM off centre, 1946 WT multiple upright wmk, CP cat $175+GST  ............................. $    110 
X339 Z38b F176 9/- Orange FU (CTO) 1936 Wiggins Teape single wmk, CP cat $210+GST  ..................................... $      95 
X340 Z39d F201w 10/- Carmine-lake UHM, 1950 WT multiple inverted wmk, CP cat $115+GST  ................................ $      80 
X341 Z40a F156 12/6 Deep Plum UHM, CP cat $750+GST, ACS P33 cat $800  .......................................................... $    650 
X342 Z40a F156 As above  .............................................................................................................................................. $    650 



X343 Z40a F156 12/- Deep Plum FU, CP cat $400+GST  .............................................................................................. $    275 
X344 Z41c F202 15/- Sage-green UHM, 1940 WT upright multiple wmk, CP cat $235+GST  ..................................... $    195 
X345 Z41d F202w 15/- Sage-green FU, 1950 WT inverted wmk, CP cat $95+GST  ........................................................ $      65 
X346 Z42e F218 £1 Pink UHM, 1958 P14x13½, CP cat $155+GST  ............................................................................. $    125
X347 Z43a F159 25/- Pale Blue lightly hinged mint, 1931 Cowan paper, ACS P36 cat $850  ....................................... $    750 
X348 Z43b F204 25/- Pale Blue UHM, 1946 WT upright wmk, CP cat $1200+GST, ACS P36 cat $1350  .................. $  1200 
X349 Z43c F204w 25/- Pale Blue FU, 1949 WT inverted wmk, CP cat $1425+GST  ...................................................... $    950 
X350 Z44c F205 30/- Brown UHM, 1946 WT upright multiple wmk, CP cat $825, ACS P37 cat $900  ...................... $    750 
X351 Z44a F160 30/- Brown FU (dated 1944), 1935 Cowan paper, CP cat $420+GST  ............................................... $    275
X352 Z45a F161 35/- Orange-yellow UHM, 1931 Cowan, outstanding example in fresh “as issued” condition and 
    perfectly centred. None better, a stunning rarity!  .......................................................................... $15000 
X353 Z46d F206w £2 Purple UHM, 1952 WT inverted wmk, CP cat $425+GST  ............................................................ $    350 
X354 Z47a F163 £2.10s Red UHM, 1931 Cowan, CP cat $1100+GST, ACS P40 cat $1250  ....................................... $  1100 
X355 Z47b F207 £2.10s Red UHM, 1951 Wiggins Teape, well centred with bottom selvedge, ACS cat $1250  .......... $  1100 
X356 Z47b F207 £2.10s Red FU, 1951 Wiggins Teape, CP cat $975+GST, ACS P40 cat $1000  ................................. $    675 
X357 Z48d F208w £3 Green UHM, 1952 WT inverted wmk, CP cat $525+GST  ............................................................. $    400 
X358 Z48d F208w £3 Green good used, 1952 WT inverted wmk, CP cat $210+GST  ...................................................... $    130 
X359 Z49a F165 £3.10 Rose UHM well centred & superb, 1931 Cowan, ACS P42 cat $7000 ................................. $  6500 
X360 Z49a F165 £3.10 Rose FU well centred, 1931 Cowan, CP $4200+GST, ACS P42 cat $4500, extremely fine! $  3500 
X361 Z50b F210 £4 Light Blue UHM, 1952 WT inverted wmk, CP cat $525+GST  ...................................................... $    450 
X362 Z50b F210 £4 Light Blue good used, small corner crease, 1952 WT inverted wmk, CP cat $420+GST  .............. $    200 
X363 Z51a F167 £4.10s Grey UHM, ACS P44 cat $6000 and Len Jury cat $8500  ................................................... $  5000 
X364 Z51a F167 £4.10s Grey FU, CP cat $4000+GST, ACS P44 cat $4500, superb example  ................................. $  3250 
X365 Z52d F211w £5 Indigo FU, 1950 WT inverted wmk, CP cat $225+GST,  ACS P45 cat $250  ................................ $    175 

    Arms-type Overprints
X366 Z53b F212 3/6 on 3/6 Green UHM, 1942 WT multiple upright wmk, CP cat $65+GST  ...................................... $      45
X367 Z53b F212 3/6 on 3/6 Green FU, 1942 WT multiple upright wmk, CP cat $25+GST  .......................................... $      18 
X368 Z53d F213 3/6 on 3/6 Green UHM, sans serif, 1953 WT mult upright wmk, CP cat $120+GST  ........................ $      85 
X369 Z53d F213 3/6 on 3/6 Green FU, sans serif, 1953 WT mult upright wmk, CP cat $100+GST  ............................ $      65 
X370 Z54b F214 5/6 on 5/6 Lilac UHM, 1944 WT multiple upright wmk, CP cat $150+GST  .................................... $    100 
X371 Z54c F214w 5/6 on 5/6 Lilac FU, 1950 WT multiple inverted wmk, CP cat $54+GST  ......................................... $      30 
X372 Z55a F189 11/- on 11/- Yellow UHM, 1940 WT single wmk, CP cat $500+GST  .............................................. $    375
X373 Z55b F215 11/- on 11/- Yellow FU, 1942 WT multiple wmk, CP cat $165+GST  ............................................... $    120
X374 Z56b F216 22/- on 22/- Scarlet UHM, 1945 WT multiple upright wmk, CP cat $900+GST  ............................... $    700 
X375 Z56c F216w 22/- on 22/- Scarlet UHM well centred, 1950 WT multiple inverted wmk, CP cat $975+GST  ......... $    750 
X376 Z56b F216 22/- on 22/- Scarlet FU, 1945 WT multiple upright wmk, CP cat $425+GST  ................................... $    300
X377 Z57a F186 35/- on 35/- Orange-yellow UHM, CP cat $1525+GST  .................................................................... $  1100  
X378 Z57a F186 35/- on 35/- Orange-yellow FU, CP cat $975+GST  ........................................................................... $    650  

    Life Insurance, “VR”
X379 X1a-6a L1-L6 1891 Simplified Set of 6 FU, CP cat $868+GST  .............................................................................. $    575 
X380 X2j L20 1d Blue VR 1903 P14x11 UHM, CP cat $500+GST, scarce  ............................................................ $    325 
X381 X6a L6 1891 1/- Rose mint lightly hinged, well centred for these, CP cat $1600+GST,  ACS cat $1800 ..... $  1250 

    Life Insurance, without “VR”
X382 X8a L22 1d Blue no VR, UHM centred to right, CP cat $1700+GST  ............................................................. $  1000 
X383 X8a L22 1d Blue no VR, UHM well centred, beautiful & scarce, CP cat $1700+GST  ................................... $  1500 
X384 X10a L21 2d Chestnut no VR, UHM (minor gum bends) CP cat $8750+GST  ............................................ $  5000 
X385 X10a L21 2d Chestnut no VR, UHM fine & fresh, CP cat $8750+GST, ACS cat $9000  ............................ $  6500 
X386 X10a L21 2d Chestnut no VR, lightly hinged mint, nice example, CP cat $5000+GST, ACS cat $5500 .... $  4000 

X387 X7d L36a ½d Green UHM, 1937 WT single wmk, CP cat $20+GST  ................................................................ $      12 
X388 X8g L38 1d Red UHM, 1944 WT multiple wmk, CP cat $12+GST  ................................................................. $        8 
X389 X9b L27 1½d Orange-brown UHM, CP cat $12+GST  ..................................................................................... $        8 
X390 X10b L28 2d Purple UHM, CP cat $140+GST, scarce  ....................................................................................... $    110 
X391 X11b L35 3d Chocolate UHM, 1931 Cowan P14, CP cat $50+GST  .................................................................. $      35 
X392 X11c L40 3d Chocolate UHM, 1946 WT P14x15, CP cat $50+GST  ................................................................. $      35 
X393 X12c L36c 6d Pink UHM, 1937 WT single wmk, CP cat $80+GST  ................................................................... $      50 
X394 X12d L41 6d Pink UHM, 1947 WT multiple wmk, CP cat $40+GST  ................................................................ $      25 

X395 X13b-20a L42-49 1947 Lighthouses set of 8 UHM, CP cat $43+GST  ........................................................................... $      25 
X396 X18b L47a 4d 1965 sideways wmk UHM  ............................................................................................................ $        5 

    Postage Dues
X397 Y2a-14a  1899 Set of 11 values FU, ACS cat $1600, CP cat $1740+GST  ........................................................ $  1100 
X398 Y1a D1 1899 ½d block of 4 UHM (wide setting of frame) CP cat $280+GST  ............................................... $    150
X399 Y2a D9 1899 ½d block of 4 UHM (narrow setting of frame) CP cat $100+GST  ............................................ $      60
X400 Y2a D9 1899 ½d UHM (narrow setting of frame) CP cat $25+GST  ............................................................... $      16 
X401 Y4a D14 1899 1d UHM, small D,  CP cat $60+GST  ........................................................................................ $      40 
X402 Y4a D14 1899 1d block of 4 UHM, small D,  CP cat $240+GST  ..................................................................... $    150 
X403 Y3a D10 1899 1d block of 4 UHM well centred, large D,  CP cat $200+GST  .................................................. $    140 



X404 Y6a D15 1899 2d UHM, small D,  CP cat $135+GST  ...................................................................................... $      95 

X405 Y15a D17 ½d UHM 1902 no wmk P11, CP cat $15+GST  .................................................................................. $      10 
X406 Y15b D18 ½d UHM 1904 sideways wmk P11, CP cat $15+GST  ....................................................................... $      10 
X407 Y15c D23 ½d UHM 1919 DLR P14x15, CP cat $15+GST  ................................................................................. $      10 
X408 Y15d D26 ½d UHM 1925 Jones paper, CP cat $100+GST  ................................................................................. $      65 
X409 Y15e D27 ½d UHM 1925 Art paper litho wmk, CP cat $15+GST  ...................................................................... $      10 
X410 Y15f D29 ½d UHM 1926 Cowan P14x15, CP cat $15+GST  .............................................................................. $      10 
X411 Y15h D37 ½d UHM 1938 Wiggins Teape P14x15, CP cat $30+GST  ................................................................. $      20 
X412 Y15h D37 As above  .............................................................................................................................................. $      20 
X413 Y16b D22 1d UHM minor gum adhesion 1906 P14 sideways wmk, CP cat $50+GST  ....................................... $      20 
X414 Y16c(1) D24 1d UHM 1919 DLR P14x15, CP cat $50+GST  .................................................................................. $      35 
X415 Y16d(1) D30 1d UHM toned gum, 1925 Cowan P14x15, CP cat $50+GST  ............................................................ $      20 
X416 Y16f D38 1d UHM 1937 WT P14x15, CP cat $25+GST  .................................................................................... $      16 
X417 Y16f D38 As above  ............................................................................................................................................. $      16 
X418 Y17a D20 2d FU 1905 perf 11, light datestamp 27-SP-06, CP cat $200+GST, under-rated stamp  ..................... $    150 
X419 Y17b(1) D22 2d UHM 1906 sideways wmk P14, CP cat $30+GST  ........................................................................ $      20 
X420 Y17d D28 2d UHM 1925 Art paper litho wmk, CP cat $30+GST  ....................................................................... $      20 
X421 Y17d D28 As above  ............................................................................................................................................. $      20 
X422 Y17d D28 As above  ............................................................................................................................................. $      20 
X423 Y17g D35 2d UHM 1929 Cowan P14, CP cat $50+GST  .................................................................................... $      35 
X424 Y17h D39 2d UHM 1937 Wiggins Teape P14x15, CP cat $50+GST  .................................................................. $      35 
X425 Y18a(2) D36 3d UHM 1928 Cowan P14, CP cat $150+GST  .................................................................................. $    100 
X426 Y18a(2) D36 3d FU, 1928 Cowan P14, CP cat $70+GST  ........................................................................................ $      45 
X427 Y18c D40 3d UHM 1937 Wiggins Teape P14x15, CP cat $150+GST  ................................................................ $    100 
X428 Y18c D40 3d UHM 1937 WT P14x15, has significant plate flaw 1½mm “bite” out of red centre circle  ............ $    100 
X429 Y18a D40 3d FU, 1937 WT P14x15, CP cat $90+GST  ....................................................................................... $      60 

X430 Y19a-22a D41-4 1939 Set of 4 UHM single watermark, CP cat $80+GST  ................................................................... $      50 
X431 Y20a D42 1939 1d Carmine-pink UHM single wmk  .......................................................................................... $        5 
X432 Y21c D46w 2d Blue UHM, 1949 multiple sideways wmk, CP cat $10+GST  ....................................................... $        6 
X433 Y22d D47aw 3d Yellow-brown UHM, 1949 multiple sideways wmk, CP cat $25+GST  ........................................ $      17

    Pigeon Post
X434 VP2    - 1899 Special Post 1/- Blue-green block of 4 extremely fine UHM, CP cat $1300 for hinged mint .... $    950 
X435 VP6    - 1899 Marotiri 1/- Red UHM  .............................................................................................................. $    275 

    Beer Duty
X436    -    - 1883-type 4/6 Red (eighteen gallons) used with light mauve cancellation, blemishes on back such 
    as a couple thins and staining but overall far better than average condition without any holes,  
    1903 perf 11 Cowan sideways wmk, Kiwi catalogue R23j cat $400, nice example  .......................... $    275 
X437    -    - 1883-type 4/6 Red (eighteen gallons) superb used without any significant faults, neat oval  
    cancellation Riccarton Brewery and manuscript date 16/8/88.  The 1886 printing 6mm upright 
    wmk P12½, Kiwi R32B.  Outstanding example ................................................................................. $    400 
X438    -    - 1883-type 9/- Green (thirty-six gallons) used with manuscript date 5/1/04, some marks and small 
    2mm hole at base.  1903 sideways inverted wmk P11, Kiwi R37K cat $400, good example with 
    relatively minor damage   .................................................................................................................... $    275  

    OFFICIALS
X439 EP13b(2) O17 “O.P.S.O.” overprint in violet on 1898 5d Otira FU cancelled Wellington 21-OC-01, 
    has RPSNZ certificate, CP cat $3500+GST  .................................................................................... $  2500 

    1898-1909 Pictorial Officials
X440 EO6b(1) O61 2d Pembroke UHM, CP cat $55+GST  ................................................................................................ $      35 
X441 EO9d(1) O63 3d Huias UHM, CP cat $250+GST  ..................................................................................................... $    175 
X442 EO15b(1) O64 6d Large Kiwi UHM, CP cat $1750+GST, scarce  ............................................................................... $  1250 
X443 EO18e(1) O65 1/- Kea & Kaka UHM, orange-red shade, CP cat $1150+GST  ........................................................... $    650 
X444 EO18e(2) O65 Similar but red shade UHM (not much difference really!) ................................................................... $    650 
X445 EO20e(1) O66 2/- Milford Sound UHM, CP cat $1200+GST  ..................................................................................... $    700 
X446 EO20e(2) O66 2/- Milford Sound, outstanding block 4 UHM well centred, deep green shade, CP $4800+GST. $  3500 
X447 EO21e O67 5/- Mt Cook UHM, CP cat $1200+GST  .............................................................................................. $    900 
X448 EO21e O67 5/- Mt Cook FU, CP cat $500+GST, ACS 54 cat $600  ...................................................................... $    375 
X449 EO21f O67a 5/- Mt Cook the 1911 UPRIGHT WATERMARK rarity fine UHM, stunning, CP $7500+GST. $  6000 
X450 EO21f O67a 5/- Mt Cook the 1911 UPRIGHT WATERMARK fine used, CP cat $4000-$5000+GST  ........... $  3000 

X451 EO15b(1) O71 6d Redrawn Kiwi UHM (off centre) perf 14x13, CP cat $1750+GST  ................................................ $    800 
X452 EO15c(1) O72 6d Redrawn Kiwi UHM, P14x15, CP cat $1750+GST  ....................................................................... $  1000 
X453 FO4b O59 ½d Mt Cook UHM, 1907 P14, CP cat $60+GST  ................................................................................ $      40 
X454 FO5c O69 ½d Mt Cook UHM, 1908 P14x15, CP cat $60+GST  .......................................................................... $      40 
X455 GO9a O60 1d Universal UHM, CP cat $75+GST  ................................................................................................. $      40 
X456 GO11a O70 1d Redrawn Zealandia UHM, CP cat $400+GST  ................................................................................ $    275 



X457 GO11a O70 Similar example UHM  ........................................................................................................................ $    275 

    1910-16 King Edward VII Officials
X458 HO1a-8b O73-8 King Edward 1910-16 set of 8 values ½d to 1/- with both perfs of 3d and 8d plus 1d Dominion. 
    CP cat $1755+GST  ............................................................................................................................. $  1200 
X459 HO3e O74ab 3d Chestnut 2-perf pair UHM, CP cat $2500+GST  ............................................................................ $  1700 
X460 HO3e O74ab 3d Chestnut 2-perf block of 4 FU (Marton CDS) few light tone spots on back, 
    CP cat $5000+GST  ............................................................................................................................. $  2000  
X461 HO7d(1) O76c 8d Deep Bright Blue 2-perf pair UHM, CP cat $500+GST  ................................................................ $    400 

    Long-type Postal Fiscal Officials
X462 ZO2g O82 2/- Blue UHM, 1914 De La Rue P14, CP cat $450+GST  .................................................................. $    300 
X463 ZO2g O82 2/- Blue UHM as above, CP cat $450+GST  ....................................................................................... $    300 
X464 ZO2h O85 2/- Blue UHM, 1915 De La Rue P14½x14, CP cat $450+GST  .......................................................... $    300 
X464a ZO2h O85 2/- Blue FU (one short perf) 1915 De La Rue P14½x14, CP cat $145+GST  ..................................... $      60
X465 ZO6h O86 5/- Green UHM, 1915 De La Rue P14½x14, CP cat $500+GST  ........................................................ $    350
X466 ZO6h O86 5/- Green UHM, as above but 5 blunt perfs, CP cat $500+GST  ......................................................... $    150 
X467 ZO6h O86 5/- Green FU, central Winton 26-NO-23 datestamp, 1915 De La Rue P14½x14, CP cat $350+GST .. $    225 
X468 ZO15h O84 £1 Rose-pink UHM, 1913 chalky paper, CP cat $5000+GST  ........................................................ $  3500 
X469 ZO15f O72a £1 Rose-pink superb FU (dated 1910), 1908 unsurfaced paper, CP cat $1750+GST  ......................... $  1200 

    King George V Officials – Recess Printings
X470 KO4a(1) O100 3d Chocolate UHM, P14x13½, CP cat $40+GST  ............................................................................... $      25 
X471 KO4b(2) O100b 3d Chocolate UHM, P14x14½, CP cat $40+GST  ............................................................................... $      25 
X472 KO4c(1) O100c 3d Deep Chocolate 2-perf pair UHM, CP cat $275+GST  ................................................................... $    200 
X473 KO4d O106 3d Chocolate UHM, Provisional paper P14, CP cat $35+GST  ........................................................... $      22 
X474 KO5g(3) O101c 4d Purple UHM, P14x14½, CP cat $115+GST  .................................................................................. $      75 
X475 KO5g(3) O101c 4d Purple UHM as above, CP cat $115+GST  ..................................................................................... $      75 
X476 KO8a(2) O102 6d Carmine UHM, P14x13½, CP cat $35+GST  ................................................................................. $      22 
X477 KO8b(4) O102b 6d Pink UHM, P14x14½, CP cat $80+GST  ........................................................................................ $      50 
X478 KO8c(2) O102c 6d Bright Carmine 2-perf pair UHM, CP cat $400+GST  ................................................................... $    300 
X479 KO10d O103 8d Brown UHM, CP cat $550+GST  ................................................................................................... $    300 
X480 KO11a(1) O104 9d Sage-green UHM, CP cat $200+GST  ............................................................................................ $    140 
X481 KO12a(2) O105 1/- Orange-vermilion UHM, P14x13½, CP cat $110+GST  ................................................................ $      75 
X482 KO12b(1) O105b 1/- Vermilion UHM, P14x14½, CP cat $100+GST  ............................................................................ $      65 
X483 KO12b(1) O105b 1/- Vermilion UHM as above, CP cat $100+GST  .............................................................................. $      65 
X484 KO12c(1) O105c 1/- Vermilion 2-perf pair UHM, CP cat $450+GST  ........................................................................... $    325 

    King George V Officials – Surface Printings
X485  O88-93 Set of 6 UHM including 1½d Local plate, all De La Rue paper, CP cat $185+GST, ACS cat $210 ... $    135 
X486 KO17b(1) O91 1½d Orange-brown UHM, 1919 De La Rue paper, CP cat $15+GST, ACS cat $30  .......................... $      10 
X487 KO19a(2) O93 3d Deep Chocolate UHM, 1919 De La Rue paper, CP cat $90+GST  ................................................. $      60 
X488 KO13c O94 ½d Green UHM, 1924 Jones paper, CP cat $25+GST  ........................................................................ $      18 
X489 KO13e(3) O96 ½d Yellow-green UHM, 1925 Cowan P14x15, CP cat $11+GST  ...................................................... $        7 
X490 KO13f O96b ½d Green UHM, 1929 Cowan P14, CP cat $16.50+GST  ................................................................... $      10 
X491 KO17c O97 1½d Orange-brown UHM, 1929 Cowan P14, CP cat $150+GST  ....................................................... $    100
X492 KO18e(1) O98 2d Orange-yellow UHM, 1931 Cowan P14, CP cat $75+GST  ........................................................... $      50 
X493 KO19c(1) O99 3d Deep Chocolate UHM, 1925 Cowan P14x15, CP cat $90+GST  ................................................... $      60 
X494 KO19c(3) O99 3d Red-chocolate UHM, 1925 Cowan P14x15, CP cat $90+GST  ...................................................... $      60 
X495 KO19c(3) O99 3d Red-chocolate UHM as above, CP cat $90+GST  .......................................................................... $      60 
X496 KO15a(2) O111 1d Field Marshal UHM, 1927 P14, CP cat $12+GST  ......................................................................... $        8 
X497 KO15b(2) O111c 1d Field Marshal UHM, 1927 P14x15, CP cat $50+GST  ................................................................... $      35 
X498 KO20b(2) O112 Admiral 2/- Deep Blue UHM, 1928, CP cat $650+GST  ..................................................................... $    450 
X499 KO20b(2) O112 As above but with small 1½mm tone spot on back.  From P.O. Director General collection  ............. $    250 
X500 KO20b(1) O112 Admiral 2/- Blue FU, CP cat $500+GST  ............................................................................................ $    200 

X501 JO2a O79 1d Dominion Official 1925 Jones paper UHM, CP cat $50+GST  ...................................................... $      35 
X502 JO2a O79 As above ............................................................................................................................................... $      35 
X503 JO6a O81 1d Dominion Official 1925 Cowan paper UHM, CP cat $30+GST  .................................................... $      20 

    Arms-type Postal Fiscal Officials
X504 ZO33a O113 Arms 5/- Green (vertical OFFICIAL) FU, tied to piece by Wellington Registered 1938 datestamp, 
    well centred, CP cat $900+GST  ........................................................................................................... $    600 
X505 ZO33b O119 Arms 5/- Green 1938 Wiggins Teape single wmk UHM, CP cat $390+GST  ...................................... $    275 
X506 ZO33e O133b Arms 5/- Green 1961 P14x13½ UHM, CP cat $55+GST  .................................................................... $      35 

    1935-42 Pictorial Officals
    Set of 13 values UHM ½d to 2/- (cheapest printings, SG O120-O132d), ACS 172-84 cat $1000  ...... $    650 
X507 LO2b O115a 1d Kiwi 1936 P13½x14 UHM, CP cat $450+GST  .............................................................................. $    325 
X508 LO3b O116 1½d Cooking 1936 P13½x14 hinged mint, CP cat $35+GST  ............................................................. $      20 
X509 LO12a O118 1/- Tui 1936 single wmk UHM well centred, CP cat $1400+GST  ...................................................... $    100 
X510 LO5c O124 2½d Mt Cook 1938 P14-13x13½ UHM, CP cat $110+GST  ............................................................... $      75 
X511 LO6b(1) O125 3d Maori Girl hinged mint, CP cat $60+GST  ...................................................................................... $      35 



X512 LO9b O127 6d Harvest 1937 P13½x14 hinged mint, CP cat $20+GST  .................................................................. $      12 
X513 LO10c O128b Key rarity:  Official 8d Tuatara rare perf.14x13½ fine used.  The only known usage of this stamp 
    was by a Government Department in Whangarei – the postmark shows part letters ANG likely 
    to be Whangarei.  Can submit for RPSNZ certificate if buyer requires it (cost $70).  
    Superb item, CP cat $8000+GST  ...................................................................................................... $  7000 
X514 LO13c O132 2/- Captain Cook 1937 P13-14x13½ UHM, CP cat $200+GST  .......................................................... $    140 
X515 LO13d O132b 2/- Captain Cook 1939 P13½x14 UHM, CP cat $750+GST, fine & scarce  ........................................ $    500
X516 LO11c O129 9d Maori Panel (green overprint) UHM, red & deep grey shades, CP cat $500+GST  ........................ $    350 
X517 LO11c O129 9d Maori Panel (green ovpt) UHM, orange-red & pale grey shades, thick overprint  .......................... $    350
X518 LO4e O123b 2d Whare 1941 wartime P12½ UHM, CP cat $400+GST  ................................................................... $    275 
X519 LO4e O123b As above  .............................................................................................................................................. $    275 
X520 LO7d O126b 4d Mitre Peak 1941 wartime P12½ UHM, CP cat $27.50+GST  ......................................................... $      18 
X521 LO9c O127b 6d Harvest 1942 wartime P12½ UHM, CP cat $35+GST  ................................................................... $      24 
X522 LO10d O128 8d Tuatara 1942 wartime P12½ UHM, CP cat $50+GST  ................................................................... $      35 
X523 LO12c O131b 1/- Tui 1942 wartime P12½ UHM, CP cat $75+GST  ......................................................................... $      50 
X524 LO13f(2) O132c 2/- Captain Cook 1942 wartime P12½ UHM, CP cat $175+GST  ....................................................... $    120 
X525 LO7c O126a 4d Mitre Peak 1941 line perf 14 UHM, CP cat $27.50+GST  ............................................................. $      18 
X526 LO7e O126c 4d Mitre Peak 1943 P14x14½ UHM, CP cat $27.50+GST  ................................................................ $      18 
X527 LO10e O128a 8d Tuatara P14x14½, CP cat $50+GST  .............................................................................................. $      35 

    Later Issues
X528 MO1a-MO15b 1938-51 King George VI Official set of 14 UHM (cheapest printings) ACS 212-25 cat $400  ........... $    200 
X529 MO13c O157b 1/- 1951 die 2 upright wmk UHM, CP cat $95+GST  .......................................................................... $      65 
X530 MO15a O158a 2/- 1947 upright wmk UHM, CP cat $85+GST  ................................................................................... $      50 

X531 SO26a-38a 1940 Centennial Official set UHM, cat $558+GST  ............................................................................ $    275 
X532 SO38a O151 1940 Centennial Official 1/- Kauri block of 4 UHM, CP cat $800+GST  ........................................... $    400 

X533 NO21b-39a 1954-63 Queen Elizabeth Official set of 11 UHM (including overprints), ACS 299-309 cat $103  .... $      65 
X534 NO39a OO167 1963 3/- Grey UHM, CP cat $100+GST  ............................................................................................. $      50 
X535 NO39a OO167 As above  .............................................................................................................................................. $      50 

    CHALON HEADS
C.P. S.G. 1855 London Printings

F2 A2a 2 2d Deep Greenish-blue FU, 4 nice margins with parts of next stamps left & bottom,  
    has 1989 David Brandon certificate, CP cat $2000+GST  ................................................................. $  1350
F4 A6a 3 1/- Yellow-green FU, light Auckland “1” obliterator, 4 margins except barely touching top 
    right, good “ivory head” effect, CP cat $12,000+GST  .................................................................. $  8500

    Richardson Printings
F5 A2b(2) 5 2d Blue on blue paper, FU 4 margins, face clear and very fine, ex Inoue, CP cat $1000+GST  ........ $    650 
F7 A2b(1) 5 2d Blue on blue paper, FU 4 margins, super, CP cat $1000+GST  .................................................... $    650 
F8 A6b 6 1/- Green on blue paper FU 4 good to large margins, scarce this fine, CP cat $10,000+GST  .... $  7500 
F12 A2c(2) 9 2d Pale Blue FU 4 good to huge margins, very lightly used, CP cat $500+GST  ............................... $    375 
F13 A2c(5) 9 2d Pale Blue (VM paper) FU 4 margins, CP cat $550+GST  ............................................................. $    300 
F14 A2c(3) 10 2d Blue FU 4 margins, superb example, ex “Chalon” 1989  .............................................................. $    380 
F15 A5a(4) 13 6d Brown 1859 Richardson no wmk, FU 4 nice margins, lovely example ex “Chalon” 1989  .......... $    450 
F17 A5a(5) 14 6d Pale Brown FU 4 margins, very lightly used, CP cat $600+GST  ................................................. $    400  
F19 A6c(1) 16 1/- Dull Emerald-green FU face clear, 4 nice margins, 1998 David Brandon certificate, lovely  ...... $  2750 
F20 A6c(1) 16 1/- Dull Emerald-green FU face clear, 4 small to large margins, CP cat $3500+GST  ...................... $  2500 

    Davies Printings, Large Star wmk, Imperforate
F22 A1e(4) 35 1862 1d Carmine-vermilion mint PAIR with full gum and complete margins, fine original condition 
    CP cat $2000 as singles but remarkably fine multiple.  .................................................................... $  1750 
F23 A1e(4) 35 1d Carmine-vermilion mint 4 margins, full original gum, outstanding! ............................................ $    950 
F24 A1e(1) 33 1d Bright Orange-vermilion FU 4 margins, lightly used, CP cat $750+GST ................................... $    550
F25 A2d(8) 37a 2d Pale Blue (slight plate wear) FU 4 large margins except close at base, CP cat $700+GST  ......... $    550 
F26 A2d(13) 38 2d Deep Blue (intermediate plate wear) unused no gum, 4 good to large margins, super  ................ $  1600 
F27 A3a(1) 40 3d Brown-lilac unused (no gum) 4 margins, CP cat $1350+GST  .................................................... $    950 
F30 A3a(1) 40 3d Brown-lilac FU face clear, 4 margins (top close) CP cat $750+GST  ........................................... $    450 
F31 A3a(1) 40 3d Brown-lilac FU face clear, 4 huge margins, CP cat $750+GST  ................................................... $    600 
F32 A5b(1) 41 6d Black-brown superb FU 4 margins, light postmark on right edge, remarkable!  .......................... $    425 
F33 A5b(2) 41 6d Grey-black FU 4 margins, very lightly used with face clear  ........................................................ $    400 
F34 A5b(3) 42 6d Pale Brown FU 4 mainly very large margins, extremely lightly used  ........................................... $    350 
F35 A5b(4) 43 6d Deep Red-brown FU 4 good to large margins, CP cat $450+GST  ............................................... $    350
F36 A5b(5) 43 6d Red-brown mint (traces of gum) 4 even margins, very fine, CP cat $3750+GST  ................. $  3000 
F37 A6d(1) 44 1/- Bluish-green FU 4 margins, CP cat $1500+GST  ......................................................................... $    950 
F38 A6d(4) 45 1/- Deep Yellow-green superb 4 margins FU, neat “1” Perkins Bacon obliterator in centre but  
    leaving Victoria's face clear, 1-in-1000 example  ............................................................................... $    950  
    Perf 13 at Dunedin, Large Star wmk
F43 A2e(7) 72 2d Blue perf 13 FU light pmk, minor light tone spots, CP cat $225+GST  ........................................ $    120 



F44 A3b 74 3d Brown-lilac perf 13 FU neat datestamp, deep colour, CP cat $1750+GST  ................................... $  1100 
F45 A3b 74 3d Brown-lilac unused (no gum), RPSNZ certificate, ex Inoue, CP $7500+GST, rare stamp....  $  4500 
F47 A5c(3) 77 6d Deep Red-brown FU very lightly used, CP cat $425+GST  ........................................................... $    350 
F49 A6e(5) 80 1/- Deep Yellow-green FU slightly worn perfs at top, CP cat $1000+GST  ....................................... $    375

    Pelure Paper
F50 A1g 81 1862 1d Orange-vermilion FU 4 margins except just touching top right corner, fine example of  
    this rare stamp, CP cat $8000+GST  ................................................................................................ $  4500 
F51 A2f 82 2d Ultramarine FU remarkably deep full colour for this normally faded stamp, 3 margins and 
    4th just into right frame, CP cat $4000+GST  .................................................................................... $  1500 
F52 A5d 85 6d Black-brown FU face clear, 3 margins but touches left corner & cut into right edge, CP $1750 .. $    300 
F53 A5d 85 6d Black-brown FU 4 margins, very lightly used, CP cat $1750+GST  ............................................. $  1200
F54 A6f(1) 86 1/- Deep Green FU 4 margins, small 2mm tear at base, CP cat $3000+GST  .................................... $    400
F56 A6f(W) 94 Perf.13  1/- Deep Green FU face clear, rare example free from thins or faults, CP $6000+GST. $  4250 

    1863 Provisional no watermark paper
F58 A2h(Z) 96a 2d Dull Deep Blue perf.13 FU face clear, creased corner perf, off centre as often found on these, 
    CP cat $2500+GST  ............................................................................................................................ $    950 

    1864 “NZ” Watermark paper, Imperforate
F59 A1j 97 1d Carmine-vermilion unused no gum, 4 nice margins and very fine  ............................................... $  2000
F60 A1j 97 1d Carmine-vermilion mint part gum, 4 margins mostly large  ......................................................... $  2000 
F61 A5f 99 6d Red-brown lovely FU 4 large margins, lightly used, CP cat $2500+GST  .................................... $  1750 
F64 A6h(2) 100 1/- Yellow-green unused no gum, 4 margins, perfect condition, 1998 Holcombe certificate,
    CP cat $4000+GST  .......................................................................................................................... $  3500 

    1864 “NZ” Watermark paper, Perforated
F66 A6h(Y) 106 Perf.13  1/- Green GU some trimmed perfs left side, CP cat $2500+GST  ......................................... $    950 
F67 A2j(W) 107 Perf.12½  2d Blue FU face clear, few short perfs at base  .................................................................. $      75 
F70 A5f(X) 108 Perf.12½  6d Red-brown used on face, CP cat $150+GST  ................................................................ $      50 

    Perforated 12½,  Large Star wmk
F72 A1m(1) 110 1d Carmine-vermilion FU, CP cat $200+GST  ................................................................................... $    125 
F74 A1m(3) 111 1d Orange-vermilion GU couple blunt perfs, CP cat $200+GST  ...................................................... $      50 
F76 A2n(5) 114 2d Deep Royal Blue unused no gum, beautiful fresh example, CP cat $350+GST  ........................... $    250 
F84 A3d(2) 117 3d Lilac mint, large stamp with full design, CP cat $300+GST  ........................................................ $    250 
F86 A3d(2) 117 3d Lilac FU face clear, well centred, CP cat $85+GST  ..................................................................... $      50 
F89 A3d(7)  3d Mauve-lilac FU delicate shade, CP cat $120+GST  ....................................................................... $      80 
F90 A3d(8) 118 3d Deep Mauve FU lightly used away from face, superb colour, CP cat $300  .................................. $    225
F91 A4a(1) 119 4d Rose superb unused (no gum as usual) good centring and clean perfs, magnificent example, 
    CP cat $6000+GST, ACS cat $7500  ................................................................................................ $  6000 
F92 A4a(2) 119 4d Deep Rose unused (no gum) right edge is damaged by thin and small tear visible mainly on 
    back, opportunity for an attractive and cheap example of this rarity, CP cat $6000+GST  ................ $    950 
F93 A4a(1) 119 4d Rose good used well centred, light ink handwriting on back, CP cat $850+GST  ......................... $    225 
F94 A4a(2) 119 4d Deep Rose neatly used leaving face clear, tidy example, CP cat $875+GST  ................................ $    400
F95 A4a(2) 119 4d Deep Rose FU very lightly used, “improved” perfs on 3 sides but good looker  ........................... $    275
F96 A4b(2) 120 4d Yellow mint large part gum, CP cat $525+GST  ........................................................................... $    400 
F97 A4b(3) 120 4d Deep Yellow FU but small 1½mm edge tear, CP cat $400+GST  ................................................. $      65 
F98 A5h(3) 122 6d Dull Red-brown mint, CP cat $550+GST  ..................................................................................... $    425 
F101 A5h(4) 122a 6d Brown (reddish) unused no gum, scarce, CP cat $575+GST  ........................................................ $    450 
F103 A5h(1) 122 6d Deep Red-brown FU very lightly used, CP cat $80+GST  ............................................................ $      55 
F104 A5h(2) 122 6d Red-brown FU face clear, CP cat $80+GST  ................................................................................. $      55 
F107 A6m(1) 124 1/- Green FU lightly on face, CP cat $375+GST  ............................................................................... $    250 
F110 A6m(4) 125 1/- Yellow-green GU-FU face clear, CP cat $300+GST  .................................................................... $    200 
F111 A6m(4) 125 1/- Yellow-green FU with neat strike of LATE FEE postmark  .......................................................... $    250 
F112 A6m(5) 125 1/- Pale Yellow-green mint, large example with full design within perfs, CP cat $600+GST  .......... $    450 

    1871-2 Later Colours
F118 A1p(2) 128 Perf. 10x12½  1d Brown unused no gum, CP cat $550+GST  ........................................................... $    375 
F119 A1p(2) 128 Perf. 10x12½  1d Brown unused no gum, CP cat $550+GST  ........................................................... $    375 
F121 A1q(3) 132a Perf.12½  1d Brown mint (gum adhesions) CP cat $400+GST  .......................................................... $    275 
F123 A1q(3) 132a 1d Brown FU, CP cat $175+GST  ....................................................................................................... $      75 
F126 A2s(3) 133 2d Deep Orange hinged mint, trimmed perfs at base, CP cat $275+GST  .......................................... $    125 
F127 A2s(3) 133 2d Deep Dull Orange FU face clear, CP cat $85+GST  ...................................................................... $      50 
F128 A2s(4) 134 2d Vermilion FU face clear, a little toning top edge, CP cat $85+GST  ............................................. $      35 
F132 A5k(3) 136 6d Pale Blue unused (no gum) some uneven perfs, CP cat $450+GST  ............................................. $    300 
F136 A5k(3) 136 6d Pale Blue FU corner perf creased, CP cat $175+GST  .................................................................. $      75 

    1873 Invicta paper
F149 A2x 142 2d Vermilion GU-FU face clear, with clear lozenge watermark, CP cat $1000+GST  ...................... $    650 
F150 A2x 142 2d Vermilion GU-FU neat “11” cancellation, lozenge wmk, small expertisation ink mark on back .. $    500 
F151 A2x(Y) 142a 2d Vermilion heavily retouched P16/1 FU, short perf bottom left, CP cat $1100+GST  .................... $    500 
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GST is charged to the vendor in the commission, not to the buyer.  Therefore please pay the prices quoted. 
 
 
NAME  ..................................................................................   Total enclosed   $ .............. 
  
ADDRESS .................................................................................. 
 
  .................................................................................. 
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If charging Mastercard or Visa:            Card number     ........................................................................................................... 
 
CVC code (last 3 digits on back) .................         Expiry date    .................      Signature ............................................ 


